
 Referat bestyrelsesmøde 2025-09-11 udkast 

Referat af møde i DOF Københavns bestyrelse 
den 11. september 2025 kl.17.00 i Fuglenes Hus 

 

Til stede: Christian W. Christiansen, David B. Collinge, Frands E. Jensen, Ingelise Aa. Petersen, 
Janne M. Christensen, Nicolai Halvorsen, Ole Vestergaard 

Afbud: Ask Emil Brix Selmer, Torben Dyhrberg, Tue Brix 

 

Torben havde inden mødet anmodet om et halvt års orlov pga. sygdom. 

1. Valg af ordstyrer og referent 

Hhv. David og Frands blev valgt. 

2. Kommentarer og opfølgning til sidste møde den 7. august 2025 

Der var ingen kommentarer. 

3. Økonomi 

Frands nævnte, at vi har brugt hele årets budget for støtte til fuglestationspraktikanter og lidt til. 
Vi har måttet afvise tre yderligere ansøgninger, hvilket har skabt lidt røre i organisationen. Der er 
brug for et nyt system, som vi jo selv uden held foreslog Repræsentantskabet for få år siden. Indtil 
et nyt system eventuelt bliver vedtaget, vil vi indføre to årlige ansøgningsrunder. 

Ingelise nævnte, at det er aftalt med Fuglenes Hus og Stefan Stürup, at vi ændrer proceduren med 
regnskab og generalforsamling, så vi fremover undgår situationer, hvor generalforsamlingen i 
marts forventer, at vi fremlægger et revideret og underskrevet regnskab, hvilket vi ikke har kunnet 
i nogle år. Fremover holder vi generalforsamlingen i februar og forelægger et foreløbigt regnskab. 
Generalforsamlingen kan så kommentere på det foreløbige regnskab, og kommentarerne kan 
inkorporeres i det endelige regnskab. Det kan diskuteres, om denne praksis vil kræve en 
vedtægtsændring. 

Det blev også nævnt, at DOF Køge-lokalgruppen har tilkendegivet, at de ikke behøver tilskud i år. 

4. Nyt fra Naturpolitisk Udvalg, grønne råd, brugerråd m.m. 

NPU: Ingelise nævnte, at der er afholdt et antal møder og udflugter med politikkere om 
Vestamagers eventuelle overgang til naturnationalpark. Vores synspunkter er blevet modtaget 
meget positivt, senest af Torsten Geil. DOF Ungs udtalelser om sagen, der går imod DOF 
Københavns (og store DOF’s) synspunkt, har skabt lidt usikkerhed om DOF’s stilling. 

Nicolai er i dialog om Assistens Kirkegård med Københavns Kommune og andre interessenter. Ole 
vikarierer ved et planlagt møde 9. oktober. 
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5. Nyt fra øvrige DOF-udvalg, -grupper m.m. 

DOF Travel: Frands nævnte, at DOF Travels hjemmeside er gået ned forårsaget af en mislykket 
opdatering. Indtil hjemmesiden er i drift igen, kan medlemmerne melde sig til ture og rejser via 
Tirsdagsvagten og betale direkte til vores bankkonto. 

Foredragsudvalget: Der overvejes et foredrag om fuglefotografering og et foredrag af Henrik 
Weidling. 

6. Webmasterorientering 

Ask Emil inviteres til møde for at undervise Christian, Janne og Frands i at redigere hjemmesiden. 

7. Igangværende sager og aktiviteter 

Intet at rapportere her 

8. Nye sager og aktiviteter 

Henvendelse vedr. fuglesteder: Beskrivelser af gode fuglesteder på DOF’s hjemmesider halter, 
da der ikke er personale i Fuglenes Hus, der kan påtage sig at uploade beskrivelserne. Vi kan i 
første omgang uploade til DOF Kbh.s hjemmeside og evt. låne nogle tekster fra DOF-basen. 

9. Arbejdsfordeling for bestyrelsen 

David gennemgik listen, og enkelte rettelser blev foretaget. 

10. Henvendelser til og fra bestyrelsen siden sidst 

Intet herunder 

11. Evt. 

Intet herunder 
 

Oversigt over planlagte møder og arrangementer 

Næste bestyrelsesmøder: 28. oktober, 9. december (alternativt 11. december) 

 

27. oktober 2025 fej 


